

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal mérsékelt árakon veszi fel.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-utcz 8.
Telefon-szám 184.

Felolós szerkesztő: FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:
Félévre 8 korona, egy évre 14 korona.
Videkra félévre 9 korona.
Egyes szám ára 8 fillér.

Egy hirdetményt

olvastunk az egyik miskolci újságban. Ez a hirdetmény szó szerint így hangzik:

„Értesítjük a közönséget, hogy Közéleti üzemi vállalatunk kiküldötteinek sikerült a **Bácskában** oly nagy mennyiségű tengerit lekötni, hogy abból **minden** sertést, vagy libát hízaló háztartás, illetve lovat vagy ökröt tartó gazda **szükségletét** kielégítjük.“

A hirdetmény további része részletes intézkedést tartalmaz arra nézve, hogy mindeki adja át a városnak vásárlási igazolványát. A lényeg az, hogy Miskolcon tudtak Bácskában 150 wagon kukoricát vásárolni és gondoskodni arról, hogy minden disznót hízaló, minden libát tömő háztartás, minden ökröt és lovat tartó gazda szükséglete ki legyen elégítve. Mi itt vagyunk a Bácskában, környékünkön, Csávolyon, Vaskuton, Szentistvánon, Garán Bácsalmáson és még számos más községen bőven terem kukorica. Miskolc e- visz 150 waggont, Trencsén- be szombaton vittek 25 w wagon, cit, Katymárról a baranyamegyei állami szén- bányába 3 waggon kuko- ricát vittek és csak mi, bajaiak a bőséges kukorica termés tözsomszedságában nem tudunk kukoricához jutni, ami közelítási szer- vünknek nem jut eszébe az, ami Miskolcnak, Trencsén- nek eszébe jut. A Dunántul- tólunk egy ködöbásnyira rengeteg a burgonya termés, mindenekí tud ott venni. A kofák Bajára is hoznak krumplit és uzsora áron hozzák forgalomba. A hatóság közelítási szerve eddig egyebet sem tett, mint pa- naszkodott, hogy nem tud áruhoz jutni. Igaz, kapott a közönség a tavalyi illetmény- ből most öszkor 20 kgr. csöves kukoricát. Hát ez a lakosságról való gondos- kodás nagyon szegényes.

Az olaszok nagy veresége

Megnyilt az út a velencei síkságra.

Budapest, október 28.
(Hivatalos) Olasz harctér: Isonzói arcvonalunkról tegnap, lehullott egy két és fél év óta ép oly dicsőségesen mint áldozatokkal telje en folyt védelmi harcnak utolsó bilinése. Ugy Karszt-Jensikon, mint a görcei szakaszon tá- madásba mentünk át. Az olaszok sehol sem állottak helyt támedásunkkal szemben. A déli szárnyon előcsapataink **elfoglalták Monfalconét**. Gradiskától fe felé reggel 3 óraker Moesáry őrnagy vítzéi közzei 11-ik vadász- zászlóalja élén az égő Isonzó hidon átkelt a jobb partra és elragadta az ellenségtől a Monte fortiret **Görz vá- rára reggel két óraker** a 6-ik gyalogezred osz- tagai kitűzték lobogonkat. Az ellenség gyors üldözése közben a felszabrdított várostól nyugatra átkeltünk az Isonzón és megmásztuk s podgorzai magaslatot. A **Bainsizza Heiligengeisti** fensik, beédrve a Monte Kukot **arcvonalunk mögött fekszik**. Plavánál csapataink ékeseredett harcokban kikényszerítették a folyón való átkelést Cividade német kézt en van. Feketlenül előrenyo- mulva az ellenség minden ellenálását megtörve szövetsége- seink előtt **megnyilt az út a velencei síkságra**. Az Aostai berecz és Csapellótábornok megye t hadseregei edd g foglyokban 80 000 embert veszítettek. A zsákmányolt ágyuk száma eddig legalább hatszázra becsülendő.

(A vezérkar főnöke.)

Berlin, október 28.

A nagyfőhadiszállás je'e ti: Olasz harctér: Az Isonzo mentén a közös támadások gyors folytatása tegnap is teljes sikerrel járt. Azokat az olasz hadseregeket, amelyek had- osztályainkat megakadályozni akarták abban, hogy kijussa- nak a hegységből, erőteljes lökéssel visszavetettük. Német csapatok este bevonultak a lángban álló Cividadeba, a **síkság első városába**. Az olaszok arcvonala egészen az Adriai tengerig megingott. Csapataink az egész vonalon utánuk nyomunk. Görz városát, amelyét az Isonzó csatákban oly sok harc folyt, ma reggel osztrák- magyar hadosztályok elfoglalták. **A folyok száma nyolcvanezerre, az ágyuk pedig több mint hatszázra emelkedett.** (Ludendorff.)
(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Az olaszok veresége

A Wolff-ügynökség jelenti, hogy az olasz II. és III.-ik hadsereg nyugat felé vonul vissza. Üdözésük a hegyektől a tengerig folyik. **A foglyok száma 130.000, a zsákmányolt ágyuk száma 900.**

Görz telje en elpusztult. Csak egyes falak jelzik, hogy hol voltak házak.

Az olasz frontot felgöngyölítettük Kunintól a tenger- partig. Az elővédek Udine felé rohannak. Magyar ezredek elsőnek vonultak be Gradiskába. A második olasz dandár teljesen fogségunkba került.

A hadianyag nagyobb, mint bármely eddigi offenzívá- vánál volt.

Az olasz sajtóban óriási a rémület offenzívánk sikere miatt. Azt írják, hogy ez a csata a világháboru történetében példátlanul áll.

A német vezérkar jelentése

Berlin, okt. 28.

A nagyfőhadiszállás je'enti: Nyugati harctér: Rupprecht trónörökös hadserege. Fandriában az Yser lapály mentén különösen Dixmu- dennál a tüztevékenység erő- sebb volt, mint előzőleg. A Blaukartsee és a Meune lperni ut között a tüzéségi harc időnként nagy heves- ségre fokozódott. Reggel az ellenség Ahout-Houster erdőtől délnyugatra ismételt- ten támadott a sik betörési helyen annékkül, hogy na- gyobb előnyöket ért volna el, mint az előző napokon. Az Oise, Aisne csatorna men- tén a tüzéségi tevékenység Brencourtinál és Quisy le Chateannál fokozódott a Chemin des Dameson Filanietől keleire és Brayetól észak- nyugatra dé után nagy franci- a haderők mélyen tagozva törtek előre vonalaink ellen. Mindenütt hevesen vissza- vertük őket. A Champagne- ban Sonain Tahure és Lemesninel rohamcsapataink sikeres vállalkozásokat haj- tottak végre. A Maas keleti partján a franciák erős, tűz slatt tartották a Chaumet erdőben azokat az árkokat, amelyeket nemrég elfoglaltunk.

Magyar politika

Közös miniszteri tanács- kozás volt vasárnap Buda- pesten Wekerle Sándor el- nökölete alatt. A tanácskozáson megbeszéték a tisztek és altisztek pótdíját, a bank és a pénzügyi egyezmény ügyét.

A parlamentben hétfőn formális ülés volt. November hatodikán benyújtja Wekerle a költségvetést és elmondja expozéját.

Pétervárról

sietve szállítják el az üzletek és a gyárak berendezését. Pétervárot teljes az anar- chia. Az utcákra gyilkolnak és rabolnak.

Bajai tükör.

Tisza István gróf ezredes, a munkapárt szállóapja, volt miniszterelnök a legutóbbi balszéki bizalmi nyilatkozásra és Skultéty és Szabovlyevics féle incidense vonatkozó interpellációjában szont borzalommal beszélt azokról a politikai üldözésekről, amelyekben részestül minden tisztviselő, aki a munkapárt hívének mert megmaradni. Hogy ez nem igaz, azt bizonyíthatjuk mi is, sőt magányos polgárok még mindig rettegnek a munkapárt bosszújától. A munkapárt uralma alatt azonban nem történt senkinek semmi baja, a hajaszálla senkinek sem görbült meg azért, mert a függőpárt híve merészezt leülni. És valószínűleg mindezt úgy volt, mint Baján. Hat nemes igaza Tisza Istvánnak? Kiméri a miniszter, hogy meggörcsült a hajaszálla annak a kis adóhivataloskának, aki az 1910-es választásakor levelet írt a Bajai Független Újságnak és elmondotta, hogy a bajai kesszino valóságos munkapárti kortes tanyává alakult át. Moglehet rá esküdni, hogy a hajának semmi baja nem esett, csak éppenhogy a bajai munkapárt kivánságára 24 óra alatt át-helyezték Ökörmezőre, persze nem politikai üldözésből. Ugyan-kérem, mi baja történt annak a tanítóképző intézetbeli tanárnak, aki nem akarta kitűzni a házára a Podmanický zászlót? Küldtek borbélyt, hogy székankin görbitse meg neki a haját? Dehogy! Rájöttek, hogy annak a tanárnak árt a bajai levegő, hát szépen áthelyezték máshova, szebb vidékre. Még a Podmanický zászlaját se kellett neki ezután kitűznie. Talán kiesett a választásból az a városi tisztviselő, akit csak estí tíz óraker lehetett kapacitálni, hogy menjen leszávanni. Ugye, hogy nem. Hiszen méltóztattik emlékezni, hogy az akkori főispán az általános tisztújításokor előbb egyáltalán nem akarta jelölni, aztán az eddigi állásánál alacsonyabb fokú állást akart neki juttatni és csak hosszas kapacitálás után, az ellenzék és a munkapárt egy részének erőlyes fellépése után mégis csak a régi állásába választották meg. Hat meggörcsült ennek a tisztviselőnek a hajaszála?

A munkapárti rémuralom jellemzésére csak ezt a néhány apró esetet vettük elő most hirtelen. De tudnánk száz és száz esetet felhozni, amelyek mindazt bizonyítanák, hogy a munkapártnak a legokosabb hallgatói és nem előhozakodni olyan dolgokkal, amelyek a leglúszgesebben tükrözik vissza éppen az ő rettenetes rendszerét és amelyektől a demokratikus kormányzat áll a legtávolabb.

A legszebb romantikus történet A boldogság útja.

Logkacagatöbb vigjáték Mézeshetek akadályokkal Csütörtökön az Apollóban.

H I R E K.

Megállított egy kisleány

az utcán, úgy tíz év körül. Sovány lábszárai ludtörős vörösek voltak a hidegtől. Egyik kezében krajcáros fehér plajbász reszkedett, a másikba valami kifőrdött, rubrikázott bevásárló notesz: szorongatott, mint amelylyenél a cselédok Álma a hentes elé. Rám nézett kétségtekinetettel, a fogai összevörösödtek. Önkénytelenül a zsebembemegnyitlam kérek egy pár fillért az árva gyermeknek javára. Ezt mondta, de alig bírta kimondani. Inkább kitaláltam az ajka mozgásából, hogy kér. Beleszalantam ceruzás lila kezébe egy pár hatost, aztán gyorsan, de gyorsan, menekültem. A nevét... — ezt még hallottam, szegény még a nevémet is fel akarta írni. Felakarta írni, de ugyan minek? Hétholnyagitták volna? Melyik árva nyerneknek kérte, ki lizta meg őt a kéregetéssel? Hat, hiszen ugyis tudom, hogy magánk kérte. Persze, persze olyan rongyos volt szegény, valami lukas, szénehagyott kendő volt a vállán. Most jut eszembe, hogy szemmel látható volt rajta, hogy éheznek. Jaj, hát éhezett, éheztek és éhezni fog még ki tudja meddig. Ő, ismeritek-e az éhezést, emberek, ismeritek-e azt a sóvár állati nézést, a remegő órcimápkat, a mivel az éhező ember a pékek előtt táplálkozik, fajtogató molósággal nyeli a forró kenyér illatos páráját? Az ügyes-mor rossz tanácsadó. Ez a kisleány még elég tisztességes módjára választotta a pénzt a jutásnak. Azt hiszem, hogy rajta kívül még sokan, — társak a bajban, — úzik ezt a koldulást. Mert ugye, ez koldulás? De bizony Isten nem bantam meg, hogy adtam neki. (Kert.)

Nem fűtik a vonatokat.

A m. kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a rendkívül nagy szénhiány miatt a vonatok és az állomások fűtésénél a legmesszebb menő takarékosággal kell eljárni. Ennek fogva a következő intézkedések történek: A vonatokat csak akkor fűtik, ha a külső hőmérséklet a 6 fok celzius alá száll. Azokat a helyi vonatokat, amelyeknek nentartalmja az egy óráig meg nem haladja, egyáltalában nem fűtik, kivéve az iskolás gyermekeket szállító vonatokat, amelyek ezentul is fűtötni fognak. A várótermeket csupán a csatlakozási és elágazási állomásokon fűtik, de

csak akkor, ha a hőmérséklet legalább 8 fokra süllyed. A többi állomások váróhelyiségeit a folyó évi téli évadban egyáltalán nem fűtik. A személyszállító vonaton rendkívül hosszú miatt, a fűtés még a jelzett korlátozott mérvben sem biztosítható, miért is az utazó közönség a saját jól felfogott érdekében nyomtatékosan figyelmeztetik, hogy magát megfelelő ruházattal, bundával, lábszákkal, takaróval stb. lássa el.

Hősök emléke. Az izraeli elemi és polgári leányiskola elestett hős katonáink emlékére november hó 2-án pénteken d. e. 10 óraker gyászünnepelet rendez, melyre a közönséget tisztelettel meghívja az igazgatóság. Az ünnepelet sorrendje: 1. Himnusz; 2. Beszéd. Tartja Kua Lajos igazgató; 3. Ha az utolsó angyal hív" éneklés harmonikus kísérettel Berger Salomon, polg. isk. énektanár; 4. Szózat.

Összeírják a tanítóneket. Az új választójogi törvény, amely a diplomás nőknek megadja a választójogot, már előre veti árnyékát. A kultusz-miniszter rendelete, amely az iskolák igazgatóit felszólítja, hogy írják össze az iskolákban alkalmazott tanítóneket és tanárnőket és a kimutásokat minél előbb terjesszék föl a minisztériumhoz. Természetesen az így összeírt tanítóneket és tanárnőket kivül még igen sokan vannak, akiknek az új választójogi törvény megadja a jogot a legelső polgári köeleseneknek és jognak gyakorlására.

Árdragítás Károly-csapatkeresetekkel. Az utóbbi időben több panasz érkezett a H. dségelyző hivatalhoz, hogy egyes kereskedők a Károly-csapatkereseteket a megállapított koronánál drágábban adják el. Az a kereskedő aki szal g nélküli Károly-csapatkereszért két két koronánál többet kér, árdragítást követ el. A Hadsegélyző Hivatal, amely a keresetek kizárólagos eladási jogát gyakorolja, felkéri a közönséget, hogy az árdragítót kiméletlenül jelentse fel, akár közvetlenül a rendőrhatalóságnál, akár a Hadsegélyző Hivatalnál (Budapest V., Akadémia-utca 17)

Az átvételi bizottságok működéséről a következő hírdeményt teszi közzé a polgármester: Közölré teszem, hogy a gabona és tengeri átvételi bizottságok működésüket e hét végén, vagy a jövő hét elején meg fogják kezdeni. Felhívom a lakosságot, hogy a termelőktől megvevett, de még át nem vett terményeket lehetőleg sürgösen vegye át, mert az átvétel megkezdése után az átvételi bizottságoktól lesz az csak átvethető.

A vasárnapi gyűjtés. Vasarnap kocikkal járták be a várost és ruhaneműt gyűjtöttek a katonaság részére. Bár a közönség ruhaneműből most alaposan ki van fegyva, a gyűjtés mégis eredménnyel járt. Ott, azo-

kon a helyeken, ahol ruhaneműt nem adhattak, az adományt pénzzel váltották meg és így a gyűjtés elég szép eredménnyel járt.

Az inasok mulasztását büntetik. A miniszter szigorú rendeletet adott ki arra, hogy az iparos és kereskedő inasokat az iskolába be nem irató, és oda nem küldő főnököket, az eddigi szokástól eltérően, szigorúan büntessék. Figyelmeztetjük tehát az érdekelte iparosokat és kereskedőket, hogy saját érdekkükben rendezes jarrassák inasukat az inasiskolákba.

A felemelt vasuti tarifák. Ugy értesülünk, hogy a november elsejére tervezett menetdíjfelemelés életoelbteretést december elsejére halasztották el. Még egy hónapig könnyebb lesz tehát az utazás.

Értesítés. A bajai m. kir. Kertészegediskola Igazgatósága tudtja a nagyközönséggel, hogy a megrendelt gyümölcsfák hatenként szardán reggel 7 órától d. u. 4 óráig, szombaton reggel 7 órától 12 óráig adnak ki.

Gyermekvédelmi gyűlés. A bajai gyermekvédeli telepbizottság ma, kedden délután 4 óraker a városi szalaha kis tanácsteremben gyűlést tart, amelyen a telepflügyelőből jelentést tesz és egyes érdem s nevelő szülőknek segélyt nyújtanak.

Exhumálás. Nadassy szingazgatónak Sándor fia 1914. év nyarán a Szegedbe ment. A szerencsétlen fiu holtteste itt volt etemelve a Rókus temetőbe. Nadassy igazgató fiainak holttestét most exhumálták és átszállították Szabadkára, ahol megap temették el végső nyugaló helyére a szegény kis Sándor tó di maradványait.

Hangversenyek. A közeljövőben a városban több hangverseny rendezése van tervben. Ugy értesülünk, hogy a 30-ik honvédzrd előkelő fővárosi művészek közreműködésével akar Baján hangverseny rendezni — Ugyancsak, nagyvárasi hangverseny rendezésére készül a jótékonycélu leányegylet is, amely szintén előkelő művészeket akar felléptetni. Ugy tudjuk, hogy ezenkívül még készült néhány jótékonycélu előadás.

Megjött a cukor — amint azt már megirtuk — és a kímérése már meg is kezdődött. Sok öröme a közönségnek minesen ebből a cukorból. De nem báj, legalább a gyárosok örülnek neki. Több ezen a haszon, mint a finomított cukron. Egyébként arról értesülünk, hogy többé nem kapunk nyers cukrot. Ezután majd a kristálycukornak is megörlünk.

Csütörtökön IFJUKOR amerikai dráma 3 felvon. **Schomai kisasszony** vigjáték 3. felv. Az Urániában.

A szerkesztésért és kiadástért felelős: **PODOR KÁROLY.** Szerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF. Kiadó: **CORVIN NYOMDA, BAJA.** Nyomatott a „Corvin”-könyvnyomtatógyárszallóán Bajan, Mátyásföldi-ter.

Mozi-film érdekességek.

Az Uránia novemberi bemutatója tele van érdekesebbnél érdekesebb újdonságokkal, melyeket ezúttal a magyar filmgyártás mesterei földolgozásai dominálnak.

A magyar film, ez a két év alküti csecesemő, ma már nagyra nőtte ki magát. Noha tavaly előtti és tavalyi filmek ugyancsak sok és kedves szórakozást szereztek a közönségnek, az idén már arról lehet szó, hogy a magyar filmek mennyivel mutják felül azt vagy amazt a nagy tőkével, nagy apparátussal és jó művészekkel dolgozó filmgazt.

Meggyőződünk erről mindjárt nov. 3-4-iki bemutató előadásán, amikor is Szigligeti Ede világhírű népszínműve **A csikós** kerül bemutatásra. Ez a forró drámaisága megkapó népszínmű széles színmagvarsága elérzékenyítő, kábító színdrámák — a pontosítás nagy magyar róna, a mi népünk öröme, bánata, a sok érzés hevélet — ezek tölik ki a darabot, melynek külön érdekessége, hogy főszerepét Várkonyi a szép „Misi“ játssza.

A következő két november 10 és 11-iki műsorok színterén válnak, melyeket kiűző hiraév meg. 10-iki bemutató egy izgalmasan szép, csodás millőben játszódó film kerül bemutatásra, melyről ezúttal csak annyit mondunk meg, hogy a leg-nagyobb internacionális művész, Regina Badelt játssza a főszerepét. A film címe: **A csókos asszony**.

Nov. 11. Bródy Sándor világhírű színműve **A TANITÓNŐ** kerül színre. Azt hisszük vétezték, ha e kiváló nagy író műveink dicséretével foglalkozunk, ismeri ezt ma már minden kultúremlő, röviden csak arra szeretkezünk hogy filmesítésre kiválóan sikerült, s a főszerepek a magyar filmművészek legjobbjai, az Várkonyi Mikály és Borky Lili kezeibe vannak letéve.

Mielőtt a félhónapi programot lezárnánk röviden említjük meg, hogy a budapesti Uránián több mint egy hónapig mutatták „Möve“ gr Dohna parancsalkasága alatt kifutott német szeptember cirkáló utjáról készült filmfelvételt, melyet a bajai Uránia november 17-18-án fog bemutatni, melyről később még fogunk írni. Ezúttal ajánlható a Möve utjáról írt leírást megszerzeni, mely könyv alakban ifj. Wagnernél kapható.

Nevezetes dátum:
Nov. 3. — Nov. 4.
A CSIKÓS
Várkonyi-film bemutatója.
AZ URANIÁBAN.

Jön!

A fekete gyémántok AZ APOLLOBAN.

Eladó birtok

Jász-Nagy-Kun-Szolnok-megyében Kunhegyes és Tiszaszentimre között, Kunhegyes vasútállomástól háromnegyed órára kőút mellett 380 kishold a 1100 négyszögöllel, tanyaépületekkel dőhánypajtákkal, prima föld a 2000 koronájával eladó. Értekezhetni a feltételekre dr. SCHNEER SOMA ügyvédnél, NAGYVARAD Kossuth u. 8 szám.

Hirdetmény.

Értesítjük a részvényeseket, hogy az új végleges részvények a vonatkozó ideiglenes részvények ellenében a hivatalos órák alatt intéztük pénztáránál átvehetők.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank

Eladó takarmány-répa

Kálvária-utca 12. szám
alatt nagyobb mennyiségű
takarmányrépa eladó.

Intelligens német leány 1-2 gyermek mellé állást keres. Főfeltétel jó bánásmód. Levélek a kiadóhivatalba intézendők.

Az Országos Burgonyaközvetítő Iroda értesít a gazdaközönséget, hogy a vármege területén kirendeltséget létesített, melynek teendőt SCHREIBER D. és FIAI cég zombori kirendeltsége látja el. A kirendeltség irodája Zomborban Jókai-tér 2. sz. alatt van, ahol mindennemű felvilágosítással szolgálnak. — A kirendeltség telefonszáma Zombor 26, sürgőny címe: „Obkirend Zombor.“

A Bajai Takarékpénztár

tisztelt részvényesei felkértemek, hogy a kapott kicserélési elismervényeik ellenében a kicserélt részvényeik az intézet pénztáránál átvenni sziveskedjenek. **Az igazgatóság.**

NYILT-TÉR.

e rovatban közléseket nem vállal felelősséget a szerkesztőség

Nagyérdemű közönséghez!

Tudomásomra jutott, hogy az Uránia mozgó tulajdonosa Sajtógyi György már két hét óta hirdeti Jókai Mór világhírű regényéből a **Fekete gyémántokból** készült filmet.

Ez a valóságban nem felel meg, amennyiben a **Fekete gyémántok** kizárólagos joga engem illet. Az Uránia mozgó ezt a filmet sem előttem, sem utánam kötelevelem alapján **be nem mutathatja**, amelyre Uher B. T. filmgaztól érkezett kötelevelek és igazolások is bizonyítanak. Az ő hirdetése csak a közönség félrevezetésére szolgál, hogy ezáltal elvonja egy ily óriási sikert aratott kép megtekintésétől a n. e. közönséget.

Hogy valaki ily módon akar a másiknak ártani, az már az illető üzleti felelőssége vall.

Ezenélfogva bitorkodom a n. e. közönség b. figyelmét felhívni, hogy a Fekete gyémántok I-ső és II-ik részét csak az APOLLO mozgó mutatja be; az I-ső részt november 3-án és 4-én, a II-ik részt pedig nov. 10 és 11-én.

Amidőn ezt bátorlédiam a n. e. közönség szives tudomására adni, kérem szives támogatásukat kiváló tiszt. **László Károly**, az APOLLO-mozgó tulajdonosa.

Kalocsára házvezetőnő

kerestetik. Bővebbet: **Utry Lajos Baja Erzsébet királyné-u. 56. Ugyanott:**

kukoricaszár
eladó.

Egy finom
feketetelika bát
eladó. Türr
István-utca 7.

Keresek

megvételre egy négykerekű kis kézikocsot és egy taligát. Ugyanott egy modern íróasztal **eladó.** Cím Zárda u. 6.

Van szerencsém a t. szülőknél és tánc kedvelő ifjúságnak b. tudomásukra adni, hogy **november 14-én** (szerdán) a Nemzeti Szállóba termében egy második

táncanfolyamot

nyitok. Beiratkozni már most is lehet és minden este a tánciskolámban. Tisztelettel KLEIN táncm.

Hímző- és tanuló-

leány, fehér- és diszmunkára HUSZAR REZSŐ üzletében azonnal felvétetik. !!! Ugyanott hímzett- és gyönyörű diszműáru nagy választékban kaphatók !!!

Fényképezőgép

9×12 nagyságu eredeti Görz Tenastigmat eladó. Singer csemegeüzlet, Arany János-utca 6. szám alatt.

„MERKUR”

szállítási és beraktározási vállalat

Telefon 36.

BAJA

Telefon 36.

Lakásköltözködések, szakszerű kezelés, ponyvázott kocsikon. — Kombinált vasuti- és hajószállítások. — Gabonaszállítás saját kölesönzsákokban és minden e szakmába vágó munkák gyors, pontos és lelkiismeretes elintézése. — Saját butorszállító kocsit. — Fuvarozás vidékre. — Személyszállítás vidékre hintón.

Kutfedőlapokat

vasbetonból készülve házhoz szállítva ajánlom következő árakban:

120 cm átmérőig	K 35 —
150 cm	K 55 —
160 cm	K 75 —
180 cm	K 95 —
Kutmedence	K 25 —

készít:

Grünhut Miksa

Spitzer-féle téglá és cement-gyár

Baja.

Telefon szám. 111.

Mész és Cement állandóan friss állapotban raktáron van

„Corvin”-nyomda

A legszebb nyomtatványok legolcsóbb beszerzési forrása !!

Telefon
164

!!

Telefon
164

Baja, Mátyás király-tér 8 szám